

МАЙ 2019

9 мая 2019 г. с 10:00 - Парад Победы на Дворцовой площади

В Параде Победы под сопровождение военно-духового оркестра примет участие около 3,5 тысяч человек и 71 единица военной техники. В это же время по Неве пройдет парад военных кораблей. Зрители увидят и легендарный танк модели "Т-34", по традиции возглавляющий механизированную колонну, и впервые участвующие в параде пусковые и транспортно-заряжающие машины зенитно-ракетного С-400.

250 музыкантов свободного оркестрового батальона обеспечат музыкальное сопровождение парада. Марши, вальсы — самые торжественные мелодии прозвучат в этот день в память победителей.

Где: Дворцовая площадь



9 мая с 14:00 - Всероссийская акция "Бессмертный полк" 2019

Формирование колонны начнётся на участке от площади Александра Невского до Суворовского проспекта.

Процессия с портретами погибших родственников пройдёт по Невскому проспекту, завершится шествие на Дворцовой площади. Возглавит "Бессмертный полк" колонна ретроавтомобилей, на которых по главной улице города проедут ветераны в сопровождении роты почётного караула.

Патриотическое движение "Бессмертный полк" зародилось несколько лет назад в Томске, где по инициативе местных журналистов тысячи людей вышли в День Победы на улицы города с фотопортретами своих дедов и отцов — участников Великой Отечественной войны, — чтобы пройти в общей победной колонне. С этого времени акция стала всероссийской.

Где: Площадь Александра Невского



18 мая в 13:00 -Весенний праздник фонтанов

На Большом каскаде состоится весенний Праздник фонтанов, который по традиции откроет летний сезон в Государственном музее-заповеднике "Петергоф". В этом году церемонию посвятят 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина. А.С. Пушкин, гениальный поэт, на сказках которого растет каждый ребенок, на уроках литературы по его произведениям изучают историю и характеры современников, на протяжении жизни смотрят спектакли и цитируют строки из его поэм. Назвали этот праздник "Гений и место". Петергоф и парк Александрия – не менее пушкинские места, чем Петербург и Москва. Здесь А.С. Пушкин бывал на торжествах, в императорских дворцах читали детям его сказки, здесь до сих пор аллеи хранят шорох роскошных платьев и падающие тени от высоких цилиндров джентльменов. Десятки участников спектакля представят несколько красочных этюдов о жизни Пушкина, о героях его произведений, покажут фрагменты из знаменитых балетов, поставленных по любимым сказкам. Во время одной из сцен на Большом каскаде появится грандиозная библиотека. Эпизод будет связан с цитатами и небольшими иллюстративными зарисовками из «Капитанской дочки», «Бориса Годунова» и «Истории Петра Первого». По традиции Весенний праздник фонтанов завершится пуском фонтанов и пиротехническими залпами над Большим Петергофским дворцом. Вход на Весенний праздник фонтанов осуществляется по билетам Нижнего парка.



Где: Государственный музей-заповедник Петергоф

С 17 апреля по 10 мая с 11:00 - Выставка "Привет, это я!"

Выставка современной детской литературы Северных стран "Привет, это я!". Выставка познакомит юных читателей с произведениями финских, шведских, норвежских и датских авторов. Интерактивная экспозиция даст возможность погрузиться в мир персонажей из широко известных произведений, а также открыть для себя новых героев детской литературы Северных стран. Герои книг – мальчишки и девчонки, обычные школьники, которые могут грустить и смеяться, хулиганить и скучать. Посетители выставки заглянут в настоящую финскую школу, попробуют составить райдер для рок-музыканта, отправятся в путешествие из Стокгольма в Грецию, а также смогут написать письмо самому себе и отправить его в будущее. Название выставки взято из заглавия серии книг современного норвежского автора Нины Грётвевдт, которая в форме дневника рассказывает о жизни 12-летней девочки Оди. Для экспозиции, представляемой в Библиотеке Алвара Аалто использованы книги: Тимо Парвела "Элла, Пат и второй класс", "Элла и рок-звезда", Мони Нильсон "Цацики идёт в школу", "Цацики и вселенная", Марии Парр "Вратарь и море", Аннетте Херцог "Пссст! Кто я?". Неотъемлемой частью выставки является книжная полка, на которой наиболее широко представлены произведения современных авторов Скандинавии и Финляндии. Эти книги можно будет взять и почитать, забравшись в шалаш на плоту, или уютно растянуться с книгой на ковриках и подушках в греческой таверне. Книжная полка современной литературы Северных стран будет подарена Центральной районной детской библиотеке г. Пушкина и после выставки переместится в детский абонемент.



Где: СПб, ул. Ленинградская, д. 36

10 мая с 15:00 и 11 мая с 15:00 - Фестиваль мыльных пузырей



Тысячи мыльных пузырей, которые переливаются всеми цветами радуги, в мае вновь украсят небо над парком имени Бабушкина.

На семейном празднике малыши весело проведут время, играя на свежем воздухе, а их родители на два часа смогут перенестись в прошлое и вспомнить свои детские годы.

Гостям покажут волшебное шоу с огромными мыльными пузырями, наполненными огнём и дымом. Кроме того, посетителей всех возрастов пригласят поучаствовать в интересных мастер-классах и присоединиться к конкурсам. А для тех, кто проголодался, на территории парка откроют специальную зону фудкорта со множеством вкусных блюд.

Где: Парк культуры и отдыха им. И. В. Бабушкина

25 мая в 11:00 - Фестиваль "Виват! Дубки!"



Парк, основанный Петром I, объект Всемирного наследия ЮНЕСКО, отмечает свое 300-летие. На фестивале парк превратится в современное, креативное пространство, которое через призму времени отразит самые яркие моменты из своей 300-летней истории. Гости праздника смогут посмотреть шоу-программы, фотовыставки, принять участие в мастер-классах, стать зрителями праздничного концерта с участием популярных звезд российской эстрады. Увлекательный квест "Загадки старого дуба" позволит совершить on-line путешествие в историю парка и приоткрыть некоторые тайны. Тематические интерактивные зоны перенесут в петровскую эпоху, в деревню морских дел мастеров; расскажут об императорских традициях Голландского сада; передадут утонченность жизни начала XX века; наполнят гордостью за земляков и их отвагу в годы Великой Отечественной Войны; вернут во времена пионерских зорек, детского лагеря ВТО, летнего кафе советской эпохи; закружат в вальсе или твисте под

аккомпанемент живого оркестра на танцплощадке; как в былые времена позволят стать зрителями кинотеатра-студии. Летняя эстрада, конно-спортивный комплекс, Поляна сказок, футбольное поле, теннисные корты и другие площадки парка будут работать по специально подготовленным программам, которые позволят всем гостям парка "Дубки" прочувствовать атмосферу праздника и получить массу позитива.

Где: СПб, г. Сестрорецк, Парк культуры и отдыха Дубки

25 мая в 11:00 - Фестиваль "День Финляндии" 2019

Гости "Дня Финляндии" смогут пообщаться и сфотографироваться с любимыми Муми Троллями, пройти VR-тур по кабине настоящего авиалайнера, принять участие в викторинах и розыгрышах, дегустациях от ведущих финских брендов и мастер-классах. На всей территории пространства расположатся фирменные зоны партнеров фестиваля, которых в этом году будет более пятидесяти. Знаменитые финские бренды, туристические компании и официальные представительства городов, отели и даже финские музеи к фестивалю подготовят активности для всей семьи. В рамках образовательной программы будет организован лекторий, где самые младшие познакомятся с северными сказками, а взрослые обсудят культуру, дизайн и литературу Финляндии. На фестиваль приедут любимые финские персонажи. Настоящие Муми-Тролли из Наантали очень любят обниматься и фотографироваться, а известные на весь мир несносным характером птички Angry Birds устроят эпическую битву на интерактивной площадке. Официальные представительства регионов Турку, Котка-Хамина, Тампере и Коуволла расскажут о самых интересных туристических маршрутах и достопримечательностях. Из Тампере приедет музей Муми-Троллей и проведет мастер-класс для любителей иллюстраций и рисунков самой Туве Янссон. Целый день для детей и взрослых будут проходить увлекательные мастер-классы, розыгрыши и викторины с призами! Дети и взрослые приготовят мороженое и сделают финские флажки своими руками! На центральной сцене в течение всего фестивального дня будут проходить яркие представления: волшебное шоу мыльных пузырей, научное шоу "путешествие на север", СНЕЖНОЕ шоу, шоу иллюзиониста и финские народные и современные танцы.

Где: Креативное пространство Севкабель Порт

